

PŘÍLOHA č. 7**FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ****DOTAZ č.: 54**Datum: 26. 6.
2017

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání
Objednatele)
Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)

*Příloha č. 3 VV***Dotaz:*****V závazném návrhu smlouvy o dílo v čl. VI Splatnost ceny se v odst. 6.4 uvádí :***

Splatnost faktur byla smluvními stranami dohodnuta tak, že všechny faktury vystavené zhotovitelem dle této smlouvy budou mít splatnost 60 dnů od doručení faktury – daňového dokladu objednateli.

V závazném návrhu smlouvy o dílo v čl. VI Splatnost ceny se v odst. 6.6 uvádí :

Objednatel v den splatnosti každé faktury zaplatí 90% vyúčtované splátky bez DPH a DPH na účet zhotovitele.

Zbývajících 10% účtované částky bez DPH představuje zádržné

V závazném návrhu smlouvy o dílo v čl. IX Zádržné a bankovní záruky se v odst. 9.1 uvádí :

Smluvní strany dále sjednávají zádržné ve výši 10% z ceny díla. Část zádržného ve výši 5% z ceny díla se sjednává na dobu do protokolárního předání a převzetí díla a odstranění vad a nedodělků. Část zádržného ve výši 5% z ceny díla se sjednává ke krytí záručních vad díla na dobu trvání záruční doby.

Předpokládá Zadavatel, že o konečném znění Smlouvy o dílo bude ještě s Uchazeči dále jednat, aby jim jinou formulací těchto a případně i dalších článků Smlouvy o dílo umožnil upravit jejich kalkulaci a dosáhnout tak lepší nabídkové ceny?

*(vyplní Uchazeč)***Odpověď:***(vyplní Zadavatel)*

Smlouva o dílo je závazná, zadavatel nebude s uchazeči o jejím znění jednat.

Odpověď zpracoval:

Poznámky:

ČTĚTE: !

- Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.

PŘÍLOHA č. 7**FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ**

Název společnosti:

DOTAZ č.:55

Jméno tazatele:

Datum:26.6.2017

E-mail tazatele:

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, ...

Objednatele)

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)

Dotaz: Co je potřeba doložit do nabídky v případě, že chce budoucí zhotovitel prokázat část kvalifikace poddodavatelem?

(vyplní Uchazeč)

Odpověď:

(vyplní Zadavatel)

Je potřeba doložit:

- a) Doklady prokazující splnění profesní způsobilosti poddodavatele (výpis z OR, doklad o oprávnění k podnikání)
- b) Doklady prokazující splnění chybějící části kvalifikace prostřednictvím poddodavatele
- c) Doklady o splnění základní způsobilosti poddodavatelem (čestné prohlášení)
- d) Písemný závazek poddodavatele k poskytnutí plnění určeného k plnění zakázky nebo k poskytnutí věcí nebo práv, s nimiž bude dodavatel oprávněn disponovat v rámci plnění veřejné zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém poddodavatel prokázal kvalifikaci za dodavatele (obsahem písemného závazku poddodavatele musí být společná a nerozdílná odpovědnost za plnění zakázky společně s dodavatelem). Dodavatel může k prokázání splnění kvalifikace nalogiky podle § 79 odst. 2 písm. A) nebo b) ZZVZ použít dodávky, služby nebo stavební práce, které poskytl jako poddodavatel, a to v rozsahu, v jakém se na plnění podílel.

Prokazuje-li však dodavatel prostřednictvím poddodavatele kvalifikaci a předkládá doklady podle § 79 odst. 2 písm. a), b) nebo d) ZZVZ vztahující se k takové osobě, musí písemný závazek podle písm. d) obsahovat prohlášení, že poddodavatel bude vykonávat stavební práce či služby, ke kterým se kvalifikace vztahuje

Odpověď zpracoval:

Poznámky:

ČTĚTE: !

- Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.

PŘÍLOHA č. 7**FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ**

Název společnosti:

DOTAZ č.:56

Jméno tazatele:

Datum:26.6.2017

E-mail tazatele:

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání
Objednatele)
Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)

*Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, ...***Dotaz: V zadávací dokumentaci se píše:**

Seznam stavebních prací poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího řízení včetně osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení 2 nejvýznamnějších z těchto prací.

Seznam stavebních prací se dokládá čestným prohlášením dodavatele, minimální úroveň je 3 reference, kdy hodnota jednotlivých referenčních zakázek musí být min. ½ předpokládané hodnoty zadávané zakázky.

Požaduje se tedy předložení 2 nebo 3 nejvýznamnějších referencí?

*(vyplní Uchazeč)***Odpověď:***(vyplní Zadavatel)*

Požadujeme předložení minimálně 3 referencí - každá min. za ½ předpokládané hodnoty zadávané zakázky (dokládá se čestným prohlášením), přičemž ke 2 nejvýznamnějším z nich požadujeme doložit navíc osvědčení objednatele.

Odpověď zpracoval:

Poznámky:

ČTĚTE: !

- Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.